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Društvena uloga NK Poleta je bila izuzetno velika. U samim počecima, u 60-tim godinama 20. stoljeća, je 

NK Polet uz vatrogastvo bio jedini oblik organiziranja i okupljanja ljudi, osobito mladih. Uvelike je doprinio 

profiliranju mladih ljudi, u razvijanju njihovih sposobnosti organizacije, psihofizičke spremnosti, odgovornosti 

i poticanju  zdravog odnosa prema radu i natjecanju. Kada 80 -tih godina ulazi u najviši rang natjecanja 

postaje i značajan promotor svojega mjesta u cijelog regiji.  

Franjo Makovec, naľelnik Opļine Sveti Martin na Muri 

 

Od samih početaka velik broj članova kluba, volontera i navijača uključeno je u mnogobrojne 

manifestacije i projekte Općine Sveti Martin na Muri i time dodatno doprinose kvalitetnijem ţivotu svoje 

zajednice .  

Miroslav Zadravec, predsjednik NK Polet, Sveti Martin na Muri  

 

Hvalevrijedan je podatak  da klub nikad nije ispao iz nekog ranga natjecanja.  

Ĥeljko Breznik, dugogodiģnji tajnik NK Polet, Sveti Martin na Muri 
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Nogometni klub POLET osnovan je 1965. 

godine , a prema nekim izvorima 

osnivačka skupština odrţala se 15. 

kolovoza.  

I prije sluţbenog osnivanja kluba, 

nogometne su se utakmice u Svetom 

Martinu na Muri odigravale od pedesetih 

godina sa susjednim selima. Inicijatori 

osnivanja nogometnog kluba Antun Kos, 

Mirko Turk i Josip Voĥar predloţili su ime 

NK MURA, ali su ih preduhitrili osnivači 

kluba u Hlapičini.  

 

Nakon ponovnog dogovora odlučili su se za ime “POLET” te su izabrali crvenu boju kao boju kluba.  

Igrači u početku nisu imali sportsku opremu, pa su na zajedničkoj fotografiji iz 1958. godine s posuđenim 

dresovima  NK Rudara  iz Murskog Središća koji je tada bio jedini registrirani klub u ovom dijelu Međimurja.  
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1965. godine novoosnovani NK Polet uključuje se u natjecanje u Podsavez Mursko Srediģļe koji osniva 

Nogometni savez Međimurja. Iste se godine u natjecanje Liga  centra Mursko Srediģļe uključuje i NK Mura 

Hlapičina te  NK  Dinamo Domašinec. Prve godine natjecanja Polet osvaja 5. mjesto na tablici. 

 

Prvo igralište bilo je na području današnjeg Seoskog turizma Sveti Martin na Muri, a prve svlačionice pod 

obliţnjom “malinom” ili za kišovita vremena u gospodarskim zgradama (škedenj) obitelji Terek.  
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Sezone 1969./1970. u Ligi centar Mursko Središće 

osvojeno je prvo mjesto , ali je zbog nedostatka 

financijskih sredstava plasman u 2. međimursku ligu 

prepušten NK Rudaru iz Murskog Središća. 
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Sljedećih godina predsjednik kluba bio je Zdravko 

Oletiļ. Za njegova je mandata većina igrača 

dolazila iz Ţabnika pa je postojala inicijativa da se 

sagradi novo igralište u Ţabniku i promijeni sjedište 

kluba iz Svetog Martina na Muri u Ţabnik. 

Mjesna zajednica Sveti Martin na Muri darovala 

je zemljište za izgradnju novog igrališta i 

svlačionica na sadašnjoj lokaciji te je klub ostao 

u Svetom Martinu na Muri. Gradnja novog 

igrališta i svlačionica uglavnom je bila na 

dobrovoljnoj bazi, ali pomoglo je i nekoliko 

sponzora, od kojih svakako treba spomenuti 

Franju Oletiļa iz Svetog Martina na Muri.  

Nakon odlaska na privremeni rad u Njemačku 

Ivan Ģardi iz Ţabnika poslao je prvi komplet 

dresova, što je za to vrijeme bio veliki dobitak za 

klub.  
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1976. godine ponovno je osvojeno 1. mjesto u Ligi centra Mursko Srediģļe i 

nakon kvalifikacija s NK Mladosti iz Dekanovca, nije se uspjelo plasirati u viši 

rang, 2. međimursku ligu. Od osnivanja kluba pa do 1977. godine treniralo se 

bez nekog stručnog nadzora, treneri su bili ģto predsjednici, ģto igraľi. 
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Godine 1977. na mjesto predsjednika dolazi mladi i 

ambiciozni  Ivan Kralj .  Njegov je prvi potez bio 

dovođenje trenera Ivana Brodara iz Murskog Središća, 

koji je radio u martinskoj osnovnoj školi kao nastavnik 

tjelesnog odgoja.  

Tako Polet postaje prvi klub 

u ovom dijelu Međimurja koji 

ima educiranog trenera. To 

se pokazalo vrlo uspješnim 

za budućnost kluba. 

Proslava naslova prvaka 1976.  

Prvaci Lige centar Mursko Srediġĺe za sezonu 1978./1979. 
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1979. klub postiţe svoje najveće uspjehe gdje iz 

najniţeg ranga natjecanja u 5 godina dolazi do 

Regije sjever zagrebaľkog nogometnog saveza 

tadašnje Jugoslavije (po rangu 5. liga tadašnje 

drţave). Dvije godine nakon dovođenja novog 

trenera ponovno je osvojeno 1. mjesto u Ligi centar 

Mursko Srediģļe te se momčad plasirala u 2. 

međimursku ligu. Dvije godine kasnije (1981. 

godine), plasirala se u 1. meĿimursku ligu.  
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1982. godine započela je gradnja novih svlačionica na današnjoj lokaciji, ponajprije zahvaljujući  

građevinskom poduzetniku Stjepanu Ģardiju. Sljedećih godina (1983. i 1984.) organizirane su velike 

tombole  na kojima su glavne nagrade bili osobni automobili te veliki novčani iznosi. Zahvaljujući tim 

financijskim sredstvima dovršile su se svlačionice te je obnovljena ograda oko igrališta.  
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U sezoni 1983./1984. postignut je veliki 

uspjeh u prvenstvu osvajanjem prvog mjesta  

i plasiranjem u 3. regiju nogometnog saveza 

zagrebaľke regije, gdje se klub natječe do 

1988. godine kad je ta liga preimenovana u 

Ligu Zajednice opļina Varaĥdin, a kasnije u 

u MeĿuopļinsku ligu. 

Sredinom osamdesetih godina, kada je 

predsjednik kluba bio Franjo Makovec , 

organizirane su velike ljetne zabave na 

igralištu na kojima su gostovale poznate 

hrvatske estradne zvijezde - Doris Dragoviļ, 

Novi fosili, Kiļo Slabinac, Miģo Kovaľ i drugi, 

što je tada bio poseban događaj u ovom dijelu Međimurja na kojem se okupljalo i po nekoliko tisuća ljudi. 
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Reorganizacijom natjecanja 1994./1995. klub 

se natječe u 1. međimurskoj ligi, a 1996. 

godine ta se liga preimenovala  u 4. hrvatsku 

nogometnu ligu ð MeĿimurje.  

Devedesetih godina klub počinje intenzivno 

raditi na svom podmlatku te su ubrzo uslijedili i 

dobri rezultati. Momľad kadeta (81., 82. i 83. 

godište) dvije je godine zaredom 1998. i 1999. 

bila osvajaľ Kup natjecanja MNS-a , a 

1999.godine igrala je i zavrģnicu kupa na 

nacionalnoj razini za kadete , pobjeda protiv 

Čazme u polufinalu i poraz protiv Varteksa u 

finalu sjeverne regije.  

Predsjednikom kluba bio je Mijo Flac i prišlo se 

izgradnji pomoćnog igrališta kako bi se stvorili 

što bolji uvjeti za treninge osobito s mlađim 

kategorijama.  

1999.1999.1999.   
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Veliki uspjeh NK Polet postiţe u sezoni 2001./2002. kada seniori prvi put u svojoj povijesti 

osvajaju kup Nogometnog saveza MeĿimurja i plasiraju se u završnicu kupa Hrvatskog 

nogometnog saveza.  
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Već sljedeće 2012. godine nakon 

ponovno osvojenog prvog mjesta u 1. 

međimurskoj ligi NK Polet  u 

kvalifikacijskoj utakmici pobjeđuje 

GNK Zdenka iz Velikih Zdenaca te se 

plasira u 3.HNL-sjever  gdje će se 

zadrţati sljedeće dvije sezone. 

2011. godine osvojeno je prvo mjesto u 

1. međimurskoj ligi, ali u kvalifikacijama 

za 3. hrvatsku nogometnu Ligu – sjever 

NK Polet biva zaustavljen od NK Rudar 

„47 iz Donjeg Ladanja.  

Prvaci 1.meĽimurske lige za sezonu 2011./2012. 
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Početkom osamdesetih godina Polet je prvi započeo s organizacijom noćnih malonogometnih turnira koji 

se odrţavaju svake godine nakon završetka sezone. Izgradnjom asfaltiranog malonogometnog igrališta 

2006. godine dobio se još jedan prostor gdje se mogu 

odrţavati malonogometni turniri i druga događanja od 

kojih klub dobiva određena financijska sredstva, a  u to je 

vrijeme predsjednik kluba bio Marijan Colar . 

Za vrijeme predsjedničkog mandata Zdravka Fajfara 

postavljeni su reflektori na pomoćnom igralištu što je 

uvelike olakšalo i poboljšalo uvjete za treninge jer su 

igrači zbog raznih obaveza na treninge dolazili u 

večernjim satima po čemu su opet bili iznimka u 

Međimurju.  



NK POLET | Sveti Martin na Muri (1965-2015) 15  

Prije nekoliko godina u suradnji sa Spa & Sport Resort Sveti Martin, danas LifeClass Terme Sveti Martin , 

obnovljen je glavni teren i dva pomoćna igrališta pa su na 

pripreme dolazili brojni domaći i strani prvoligaši. Odigralo se i 

nekoliko međunarodnih prvoligaških utakmica na našem 

igralištu, što je podatak na kojem nam mogu biti zavidne i puno 

jače nogometne sredine.  

Na glavnom terenu i na dva pomoćna igrališta tijekom 

proteklih godina izgrađeno je i automatsko podzemno navodnjavanje. Nekoliko je godina na pripreme 

dolazila i U-21 reprezentacija Hrvatskog nogometnog saveza pod vodstvom različitih selektora poput 

Draĥena Ladiļa, Ive Ģuģka i Nike Kovaľa.  
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Prije nekoliko godina s NK Bratstvom iz Jurovca osniva se Nogometna ģkola Sveti Martin u kojoj se formiraju 

sve selekcije igrača od početnika do juniora. Vrlo dobar rad nogometne škole prepoznala su djeca i 

roditelji iz susjednih sela pa se sve više djece priključuje u rad škole. Potvrda kvalitete rada nogometne 

škole unatrag nekoliko godina je i osvajanje prvih mjesta u svojim kategorijama u razigravanju za ukupnog 

pobjednika MeĿimurskog nogometnog saveza.  

Zahvaljujući inicijativi predsjednika Tomislava Kralja na području Međimurja  osnivaju se lige mlađih uzrasta 

i to kategorije U -10 i U-8. 2010. godine odigrana je prva sluţbena utakmica na području Međimurja u 

kategoriji U -8 između Poleta i Sloge iz Čakovca. 
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Treba posebno istaknuti da se Škola nogometa Sveti Martin sa selekcijama U-10, U-12 i U-14 od sezone 

2014./2015. natječe u 1.HNL-Sjever pod ingerencijom HNS -a, a to samo dokazuje da se u Svetom Martinu 

na Muri odlično radi s mlađim selekcijama. Predsjednica škole od 2014. godine je gđa. Blaţenka Heric. 

MlaĿi poľetnici U-6 Poľetnici U-8 

Limaľi U-10 Pioniri U-14 

Juniori  MlaĿi pioniri U-12 

Djevojľice 
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Jedan od prepoznatljivih dijelova svetomartinske nogometne obitelji svakako su i veterani. Već duţe od 17 

godina voditelj veterana je gospodin Branko Varģiļ. Nakon završetka aktivnog igranja nogometa u 

seniorskoj konkurenciji gospodin Branko Varšić nije se povukao iz nogometa već je nekoliko godina 

trenirao mlađe uzraste, a 1998. godine baš na njegovu inicijativu osnovala se i Sjeverozapadna 

veteranska liga.   

Pod vodstvom gospodina Varšića liga je kroz sve ove godine okupljala veterane iz desetak okolnih 

klubova koji bi se, kao i u svojim mlađim danima, srčano borili za svaku loptu. 2012. godine 

Sjeverozapadna veteranska liga ulazi pod ingerenciju Međimurskog nogometnog saveza. 
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Još treba napomenuti da se tijekom cijele godine na igralištu 

odrţava preko 400 treninga raznih kategorija, te više od 120 

sluĥbenih utakmica, što je impozantna brojka. 

Trenutno u klubu i nogometnoj školi trenira preko 150 igraľa, a 

natječu se selekcije mlađih početnika (U-6), početnika (U-8), 

limača (U-10), mlađih pionira (U-12), pionira (U -14), djevojčica 

i juniora (U -18), te seniori i veterani.  

Za vrijeme predsjednika Tomislava Kralja obnovljene su 

svlačionice, a na čelu sa sadašnjim predsjednikom Miroslavom 

Zadravcem puno se ulaţe u uređenje nogometnih terena, 

prostorija (uređena je nova fasada) i okoliša (nova ograda).  

Nogometni klub Polet sada u svom reprezentativnom sportskom 

kompleksu ima nove, vrlo funkcionalne svlačionice s pratećim 

prostorijama, malonogometno asfaltno igralište s rasvjetom te tri 

travnata terena standardnih nogometnih dimenzija s automatskim 

podzemnim navodnjavanjem.  
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2011. godine pokrenuta je i web stranica www.nk -polet -smnm.hr koju je izradio Nikola Kralj. Na stranici se 

uz veliko zalaganje urednika stranice Mihaela Breznika skoro pa na dnevnoj bazi unose najnovije vijesti 

vezane uz klub kao i izvještaji sa utakmica (godiģnje se objavljuje oko 150 ľlanaka).  

Među prvim smo klubovima u regiji koji imaju video reportaĥe sa utakmica i to ponajviše zahvaljujući 

gdinu. Stanku Perľiļu iza kojeg su stotine sati snimljenog materijala i Andreju Goriľancu koji reţiranjem 

snimljenih video materijala stvara kratke i zanimljive saţetke sa utakmica.  
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Kroz cijelu povijest klub su pratili vjerni mnogobrojni navijaľi koji su davali posebnu draţ svojim 

bodrenjem, bilo na domaćem terenu ili u gostima. Veliku vrijednost kluba čine i njezini volonteri i sponzori 

koji svakodnevno doprinose djelovanju kluba na svim razinama, što čini oko 400 osoba koje zaokruţuju 

rad kluba. Nemojmo zaboraviti na roditelje i obitelji igrača koji su često vaţna spona i uvjet dobre igre i 

dugotrajne privrţenosti klubu.  

Svakako za jedan dio uspješnog funkcioniranja našeg kluba zasluţne su i ljepģe polovice ľlanova uprave 

kluba . Aktivno se uključuju u rad kluba posebice kod organiziranja većih manifestacija gdje koriste svoje 

kulinarsko umjeće u pripremanju hrane kod organiziranja velikih zabava, a njihovi langoši nadaleko su 

poznati i hvaljeni. Osim toga velika su i vaţna potpora svojim partnerima koji su uključeni u rad uprave 

nogometnog kluba Polet. Hvala im na tome!  
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Predsjednici  

1965. - 1971. Antun Kos  

1972. - 1975. Zdravko Oletić 

1976. Zdravko Oletić/Stjepan Šardi 

1977. Stjepan Šardi/Ivan Kralj 

1978. - 1979. Ivan Kralj  

1980. Ivan Kralj/Martin Colar  

1981. - 1983. Ivan Kralj  

1984. - 1988. Franjo Makovec  

1989. Ivan Kralj  

1990. Josip Novinščak 

1991. - 1994. Ivan Kralj  

1995. - 1999. Mijo Flac  

2000. - 2003. Zdravko Fajfar  

2004. - 2007. Marijan Colar  

2008. - 2013.        Tomislav Kralj 

2013. Miroslav Zadravec  

Treneri 

1977. - 1989. Ivan Brodar  

1990. - 1992. Stjepan Perčić 

1993. Darko Rob  

1994. - 1995. Stjepan Perčić 

1996. Ivan Brodar  

1997. - 1998. Stjepan Perčić 

1998. - 1999. Josip Filipan  

1999. - 2000. Stjepan Perčić 

2000. - 2001. Anton Srša 

2001. - 2002. Zlatko Vugrinec  

2002. - 2003. Ivan Hamonajec  

2003. - 2005. Stjepan Perčić 

2005. - 2006. Zlatko Vugrinec  

2006. Damir Vugrinec  

2007. - 2009. Boris Đorđević 

2009. Stjepan Makar  

2010. - 2013. Krešimir Šenji 

2013. - 2014. Draţen Škvorc 

2014. Tine Špilak 
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Tajnici: Josip Voţar, Mladen Oletić, Ivan Koprivec, Pavao Horvat, Stanko Kutnjak, August Novinščak, 

Zvonko Trstenjak, Ivan Kralj, Stjepan Jakopić, Ivan Šardi, Ivan Zadravec, Davor Šardi, Ţeljko Breznik, 

Mihael Breznik  

Blagajnici: Mirko Turk, Ivan Kraljić, Pavao Horvat, Zvonko Trstenjak, Stjepan Šardi, Josip Šardi, Stjepan 

Jakopić, Ivan Bogdan, Franjo Makovec, Stjepan Dorenčec, Mijo Flac, Marijan Jambrović, Damir 

Karlovčec, Ivan Ţivko, Branko Hren, Marijan Colar, Joţe Kirec  

Poľasni ľlanovi kluba: Antun Kos, Mihalj 

Novinščak, Ivan Brodar 
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NAGRADE I PRIZNANJA: 

1985. - pehar za Fair Play od strane Večernjeg lista  

1999. - Goran Makovec – najbolji strijelac 4.HNL sa 40 pogodaka  

2001. - gospodin Ţeljko Breznik iz Ţabnika – plaket od strane MOO, FIFA i HNS za to što je dao 

doprinos, vrijeme, trud i entuzijazam za uspjeh nogometnog natjecanja i promicanju prijateljstva i 

solidarnosti među narodima. 

2002. - plaketa općine Sveti Martin na Muri za promicanje športa, osvajanje kupa i uspješno 

predstavljanje općine Sveti Martin na Muri. 

2010. - trener Stjepan Perčić dobiva plaketu općine Sveti Martin na Muri za izvrstan i dugogodišnji 

rad s mlađim kategorijama 

2013. - plaketa općine Sv.Martin na Muri Školi nogometa Sveti Martin za sustavan rad s djecom i 

mladima  

2014. - posthumno g.Ţeljko Breznik za za doprinos i promicanje rekreativnog sporta i entuzijazam u 

sportskom djelovanju na području Općine Sveti Martin na Muri 
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Riječima načelnika općine Franje Makovca , društvena uloga NK Poleta je bila izuzetno velika. U 

samim počecima, u 60-tim godinama 20. stoljeća je NK Polet uz vatrogastvo bio jedini oblik 

organiziranja i okupljanja ljudi, osobito mladih. Uvelike je doprinio profiliranju mladih ljudi, u 

razvijanju njihovih sposobnosti organizacije, psihofizičke spremnosti, odgovornosti i poticanju  

zdravog odnosa prema radu i natjecanju. Kada 80 -tih godina ulazi u najviši rang natjecanja 

postaje i znaľajan promotor svojega mjesta u cijelog regiji.  

NK Polet je svojim djelovanjem indirektno kadrovirao mlade ljude i za druge sportove, jer se od 

samih početaka razgovaralo o osnivanju sportskog društva Polet koje bi se brinulo o organizaciji 

sportskog društva. 

Danas se velik broj članova kluba, njegovi volonteri i navijača uključuju u mnogobrojne 

manifestacije i projekte općine Sveti Martin na Muri i time dodatno doprinose kvalitetnijem ţivotu 

svoje zajednice.  

S entuzijazmom i ljubavi prema nogometnoj igri te ţeljom za boljim društvenim okruţenjem svih 

uključenih u rad kluba, uspješna i dugotrajna budućnost NK Poleta je neupitna.  
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NK Polet  

Dunajska 44, 40313 Sveti Martin na Muri  

Tel/fax: +385/ 40/ 500 -760 

Web: www.nk -polet -smnm.hr  

Predsjednik:  Miroslav Zadravec  

Tajnik:  Mihael Breznik  

Blagajnik:  Joţe Kirec 

Izvrģni odbor: Dragutin Kralj, Davor Šardi, Stanko Perčić, Danijel Kralj, Ţeljko Novak, Stjepan Novak, 

Zvonko Šardi, Ivan Haček, Neven Zadravec, Mijo Flac, Tomislav Kralj, Martin Jakopić, Ivan Jurinić, Milan 

Varšić, Drago Heric, Srečko Tomaţić, Robert Kovačić i Ladislav Söke. 

Nadzorni odbor:  Franjo Makovec, Vitomir Kralj  

Glavni sponzori:  
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